

中乙战火重燃 山西保持不败

本报讯(记者 杨尔欣)6月27日,2021中国足球乙级联赛战火重燃。在第一阶段第八轮比赛中,山西龙晋队1比0小胜河北功夫队,延续着本赛季的不败纪录。

6月15日,在第一阶段第七轮比赛结束后,中乙联赛进入了一个为期10天的休整期。山西龙晋队主教练周麟表示:“球队利用这段时间总结了一些问题,对于第二循环的首场比赛(即第八轮比

赛),我们充满信心。”

6月27日,中乙联赛战火重燃,在第一阶段第八轮比赛中,山西龙晋队与河北功夫队再次相遇。本赛季首轮比赛,山西龙晋队率先取得进球,最终与对手1比1战平,收获了赛季第一分。

昨日两队第二次交锋,山西龙晋队没有让胜利从手中“溜走”。比赛第31分钟时,余学毅攻进点球,山西龙晋队早早就取得领先。而整个上半场比赛,山西龙

晋队攻势如潮,还有一次射门击中了门柱。

下半场比赛,山西龙晋队战略收缩,将主要精力放在防守端,伺机进行快速反击。此战术颇为有效,在稳固后防线的同时,山西龙晋队在反击中至少获得了两次绝佳的破门机会,可惜队员们把握机会能力有待提高,未能将其转化为进球。

此战过后,山西龙晋队以5胜3平的

战绩,在贵州赛区8支球队中排名榜首。“希望能够打好接下来的每一场球。”山西龙晋队队长隋维杰表示,“我们会以最好的成绩,回报关心球队的领导和球迷朋友。”

有趣的是,欧洲杯淘汰赛阶段比赛,同样与6月27日展开。对于这场世界足坛顶级盛宴,周麟则坦言球队上下并不会组织观摩,“比赛时间太晚了,影响休息。”他说。

“党在我心中”文艺展演线上开演

本报讯(记者 陈辛华)传承红色基因,庆百年华诞——庆祝中国共产党成立100周年“党在我心中”系列文艺展演,6月28日至7月2日,以线上直播的方式与观众见面。广场舞、非遗民俗鼓乐、影视歌曲音乐会、综艺、合唱5场演出,特色突出、内容丰富。

此次文艺展演由市委宣传部、市文联主办,我市广大文艺工作者,通过主题鲜明、形式多样的系列演出,为庆祝中国共产党成立100周年营造浓厚社会氛围。

“党在我心中”系列主题展演,通过太原融媒体线上直播,用不同的艺术表现形式,从不同角度展示了中国共产党光辉历程、伟大成就和宝贵经验,生动描绘了中国共产党带领全国各族人民从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,热情讴歌了中国共产党百年丰功伟绩,艺术再现了党和人民事业取得的巨大成就,激发凝聚了团结进取、奋发图强的精神力量,坚定了永远跟党走的信念。

6月28日8时30分,广场舞展演在太原市交通学校上演;6月29日8时30分,非遗民俗锣鼓展演在太原市交通学校举办;6月30日9时30分,“岁月留声,红色经典”影视歌曲音乐会在太原市文化馆演出;7月1日15时30分,“党在我心中”专场综艺展演在太原市文化馆举办;7月2日9时30分,“红歌唱响新时代”合唱展演在太原市文化馆上演。



20米39

巩立姣再创铅球世界最佳

在6月27日晚刚刚结束的2021年全国田径锦标赛女子铅球决赛中,两届世锦赛冠军巩立姣再创佳绩。

她在总共6次投掷中有3次超过了20米大关,并在最后一次试投中以20米39的成绩夺得冠军,同时刷新了自己刚刚在6月13日全国田径冠军赛上创下的20米31的本赛季世界最好成绩。进入2021年后,巩立姣一直保持良好状态——在3月30日的投掷项群赛暨省市分区邀请赛中,巩立姣就在个人室外赛季首秀中以19米54的成绩夺冠。

而在巩立姣看来,最近成绩一直突破20米是对其她选手的一个震慑,给了她更大的信心。

“因为今年毕竟大家都还没有投出20米,所以这个成绩对对手来说,也确实有一些威慑力,因为20米对于我们女子铅球运动员来说是一个坎儿,谁先迈过去,就会更有信心一点。”

今年截至目前,除巩立姣外,只有美国的拉姆塞一位选手投出20米以上的成绩,而本次比赛巩立姣六投中后3投都在20米以上,分别是20米18、20米30和20米39。

“现在感觉东京奥运会的金牌就在眼前挂着,我一伸手就可以拿到,所以还是挺着急要比奥运的。”

据澎湃新闻



老基耶萨曾为意大利队进球。



小基耶萨本场比赛为意大利队打破僵局。

相隔25年

基耶萨父子欧洲杯进球

禁区内胸部卸球、扣过防守队员左脚抽射入网……

在北京时间6月27日凌晨进行的欧洲杯1/8决赛加时赛中,小基耶萨以一个类似1998年世界杯1/4决赛博格坎普经典进球的方式,帮助意大利打开胜利之门。

除了博格坎普,还有不少球迷的深处回忆被这粒进球唤醒。

25年前,在1996年欧洲杯中,费德里科·基耶萨的父亲老基耶萨力压巴乔、维亚利等名将,入选那届意大利大名单,并在小组赛次战与捷克的比赛中出任首发。

那届欧洲杯,捷克队是最大的“黑马”,他们一路闯到了决赛,在金球制加时赛中遗憾不敌德国队。

1比2负于捷克一役,老基耶萨一度在比赛中为意大利队扳平比分,但还是未能阻止球队吃到一场败仗,最终意大利在1996年欧洲杯中惨遭小组出局,那也是老基耶萨唯一一粒欧洲杯进球。

25年后,欧洲杯1/8决赛意大利与奥地利一役,常规时间双方0比0战平进入加时赛。

第94分钟,替补上场的小基耶萨接队友长传转移,在禁区内胸部卸球,然后扣过防守队员,左脚一脚抽射入网,帮助意大利打破僵局。

随后同是替补登场的佩西纳扩大比分,尾声阶段卡莱季奇为奥地利扳回一球。

最终意大利队2比1战胜奥地利,小基耶萨的关键进球,弥补了当年父亲的遗憾,也造就了欧洲杯历史上第一对都有进球的父子这一纪录。

在赛后采访中,23岁的小基耶萨颇有大将之风。“我们是26名球员组成的集体,所有人都渴望帮助球队取胜,这也是我们能赢球的原因。”

基耶萨父子相隔25年的联动,也让不少球迷回想起了当年的时光。

“想当年在实况(足球游戏)里操控他老爸,一眨眼在FIFA里操控儿子了……”

“只要还有基耶萨,就证明我们不老。”

在接下来的1/4决赛中,意大利将面对比利时与葡萄牙的胜者,这支意大利队的成色到底几何,届时将会进一步揭晓。

卞立群

梅开二度 轻松“屠龙”

多尔贝格 化身童话王子

6月27日凌晨的首场欧锦赛淘汰赛,丹麦与“欧洲红龙”威尔士一番较量后,“童话王国”4比0轻松“屠龙”,昂首晋级8强。本场扮演“王子”角色的,是身披12号战袍,独进两球的年轻前锋多尔贝格。

离家后 不断经受考验

童话里的王子在成为王子前,总会遭到命运的百般捉弄和考验。多尔贝格从他决定离开家乡,前往欧洲主流球队追逐足球梦想的那一刻起,考验便纷至沓来。

2015年,17岁的多尔贝格来到阿贾克斯梯队,一年后,他便得到一线队主帅的赏识,踏上荷甲赛场。随后2年里,多尔贝格成了克鲁伊夫竞技场最受欢迎的球员,45粒进球的抢眼数据,让多家豪门向他抛出橄榄枝。可谁也没想到,小伙在阿姆斯特丹的好日子突然画下休止符。

腹股沟拉伤、足骨挫伤、腹部拉伤……本该在球场继续发光的多尔贝格,却在2018年被伤病缠上,大不如前的状态让他失去主力位置,只能无奈地以2050万欧元的价格转会法甲尼斯队,要知道1年前,几家大俱乐部给阿贾克斯的报价,都要超过4000万欧元。来到法甲,多尔贝格的伤病和状态是慢慢恢复了,可坏运气并未离他而去:新买的的手表被队友偷走,还没开几公里的新跑车被偷了,新冠病毒出现后,他又两次“中招”……“那段时间,我过得很难,尤其是心理层面,”但多尔贝格始终不曾有过放弃的念头,“没有人会一直顺利,我相信倒霉日子总有过去的一天。”

归来时 仍是当年模样

“卡斯帕(多尔贝格),不管你之前经历了什么,来到训练营就是新的开始。”跟随丹麦队备战本届欧锦赛的第一天,主教练尤勒曼告诉他,“现在我们要竭尽全力,别让我失望,孩子。”丹麦教头心里清楚,把这个命运多舛的年轻人写入大名单的决定,一定会遭到不少质疑,但他知道恢复状态的多尔贝格,会是多么厉害的存在。

本场比赛发生的一切证明,尤勒曼做了一个正确的选择。再度回到最熟悉的克鲁伊夫竞技场,顶替波尔森首发的多尔贝格向球迷证明,自己还是当初那个能拼能抢,更能把握进球机会的足球少年。一脚精准的内切兜射,一次机敏的门前劲射,梅开二度的他就像安徒生笔下的王子,勇敢又帅气。

挺进8强后,越来越多人开始讨论,29年前那个绿茵童话,是否能在今年重现?多尔贝格保持着足够的冷静,“我们不是热门,只能一场场努力,现在的情况还不错,球队会继续为埃里克森和所有球迷而战。”

丹麦队上一次在欧锦赛的淘汰赛中进球,就是在1992年。 陆玮鑫